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Slovo starosty
Vážení Karolinčané,

s příchodem jara se naše město opět probouzí do nové sezóny. Dny se prodlužují, slu-
níčko nabírá na síle a mnozí z vás se pouští do úklidu svých zahrad, dvorů i okolí svých 
domovů. Právě toto období je symbolem a startem nových začátků, správné energie a 
chuti věci posouvat dál.
Stejně tak i naše město Karolinka nezahálí. Jsem přesvědčen, že mnozí z vás již zazna-

menali, a mohli i vidět, že projekty a investice, které jsme vám v minulosti představovali, 
se postupně daří skutečně realizovat. Nezůstává tedy pouze u plánů, ale konkrétní kroky 
jsou viditelné přímo v našem městě. O všech těchto akcích a novinkách se podrobněji dočtete 
na dalších stránkách tohoto našeho Karolinského zpravodaje, a věřte, že toho není málo.
A je skvělé, že se nám daří získávat další finanční podpory z různých dotačních programů, díky kterým budeme 

moci uskutečnit plánované a připravované projekty. Jak můžete sledovat i na oficiálních komunikačních kanálech 
města, včetně sociálních sítí, město Karolinka se dlouhodobě snaží nejen o rozvoj infrastruktury, služeb, ale také o 
podporu kulturního a společenského života.
Za všemi těmito úspěchy stojí především lidé. Dovolte mi proto poděkovat perfektně fungujícímu týmu vedení 

města, zaměstnancům úřadu i všem, kteří se na rozvoji Karolinky podílejí. Díky jejich práci se naše město stává 
krásnějším, bezpečnějším a příjemnějším místem pro život.
Přeji vám všem klidné a radostné jarní dny, kousavé jarní sluníčko, hodně energie a chuť do všeho, co vás a nás 

čeká.
S úctou

Richard Holiš, starosta města Karolinka
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Finišujeme s vydáním nové knihy

Ve spolupráci s Mgr. Bohumilou Václavíkovou, Ing. Barborou Václavíkovou 
Ph.D. a nakladatelstvím Tváře jdeme do finále a připravujeme k vydání novou 
knihu o historii Karolinky. Na přibližně 130 stranách uvidíte naše město na 
dobových historických fotografiích v porovnání s moderní současností, foto-
grafie budou doplněné o krátké komentáře. Při objednávce přibližně 1 tisíce 
kusů bude cena jednoho výtisku  kolem 200-300 Kč, knihu bychom chtěli 
slavnostně představit a pokřtít v rámci letošního sklářského jarmarku. Kniha 
bude jistě vhodným dárkem a bude následně volně v prodeji.

Oldřich Škorňák, místostarosta

V minulých vydáních vás na tomto 
místě pravidelně informujeme  
o kamerovém systému v našem 
městě. 
Po náročných přípravách celé za-

kázky byl vybrán dodavatel a nyní již 
dochází k realizaci celého projektu.  
„Městský kamerový dohledový sys-

tém Karolinka“ 
vzniká pro zvý-
šení bezpečnosti 
v obci a jako 
prvek prevence 
kriminality. Bude 
v neposlední 
řadě sloužit jako 
nástroj zvýšení 
bezpečnosti v 
dopravě, bude 
umožňovat ne-
přetržité sledování vybraných veřej-
ných prostranství s cílem vytváření 
bezpečných oblastí, kde bude zajiště-
na bezpečnost osob a majetku.  
Dohledové pracoviště vznikne v pro-

storách Policie České republiky, která 
bude zároveň jejím provozovatelem. 
Dohledové pracoviště bude složeno 
ze serveru, na kterém bude provo-
zován video management systém, 

přehledová zobrazovací plocha pro 
kamery a pracovní PC.
Kamerové body vzniknou ve vybra-

ných částech města. Budou monito-
rovat veřejný prostor zejména  
v okolí škol, hřišť, zastávek, silničních 
přechodů a míst, kde se shromaž-
ďuje větší množství osob (mimo jiné 

skatepark, školní 
hřiště, fotbalový 
a sportovní areál, 
náměstí, park  
u skláren, prostory 
kolem ZŠ  
a MŠ). Jednotlivé 
kamerové body 
budou instalovány 
na obecní sloupy 
veřejné osvětlení 
(VO). 

Kamerový bod bude obsahovat 
minimálně jednu, maximálně čtyři 
kamery. Do budoucna bude kamero-
vý systém rozšířen dle potřeby města 
či policie, např. prostory hřbitova  
a nového kolumbária apod. O výsled-
ku celého projektu vás budeme dále 
informovat po spuštění samotného 
kamerového systému.

Oldřich Škorňák, místostarosta

Karolinka bude bezpečnější 
Startuje instalace kamer

36. Sklářský jarmark 
– první informace 
Přípravy na letošní jarmark probíhají 
už od podzimu tak, abychom navá-
zali na úspěšné předchozí ročníky. 
Opět se můžete těšit na pestrý pro-

gram, který začne už v pátek  
14. srpna a vyvrcholí hlavním 
programem v sobotu 15.srpna na 
náměstí, v parku u skláren a v sa-
motném areálu skláren. 
Letos bychom opět rádi navázali na 

naši letitou sklářskou tradici, ocení-
me další významné osobnosti města, 
pokřtíme novou knihu, proběhne 
oblíbená soutěž v pojídání frgálů 
s hodnotnými cenami díky získání 
sponzorského daru. 
Programem a celým dnem nás opět 

provede moderátor Olda Gbelec, 
z vystupujících jen na ochutnávku 
jmenujme Pavla Caltu, Jiřího Zony-
gu, The Best of Mekky, QUEENSHOW 
a mnoho dalších. 
V parku u skláren bude opět pro-

bíhat oblíbená dětská část a mimo 
jiné, pro velký úspěch jsme opět 
zajistili stan s velkými exotickými 
papoušky, tentokrát ještě větší a na 
dobu čtyř hodin. 
Kompletní program přineseme  

v dalším vydání Zpravodaje, novinky 
sledujte prosím na webu města. Pře-
jme si jen hezké počasí, aby jarmark 
vyšel jako vloni. 
Oldřich Škorňák, místostarosta 

Předlužení města

Od mnohých občanů slyšíváme o tom, že 
město Karolinka je předluženo, že nemá ani 
na výplaty a provoz. Údajně je vše na dluh a 
splácet tyto dluhy budeme 100 let.

Nevěřte prosím těmto nepravdivým zprávám. 
Skutečnost je taková, že město Karolinka sice 
čerpá úvěr 33 mil. Kč v souvislosti s koupí 
areálu skláren, ale tento úvěr je plně v souladu 
s plánováním finančních toků a je pouze 
dočasný, kdy po prodeji části areálu dojde ke 
splacení tohoto úvěru. Toto dlouhodobě město 
komunikovalo a komunikuje s občany. Tento 
úvěr byl potřebný pro to, aby se neohrozily 
jiné a ostatní investice města (zastávky, školní 
kuchyně, kolumbária, atd…). Dále také 
uvádíme, že podmínky úvěru jsou pro město 
Karolinka velmi příznivé a nadstandardně vý-
hodné. Město Karolinka hospodaří svědomitě 
a transparentně. Rozpočet města je vyrovnaný. 

KAROLINSKÁ 

DRBNA
vedení města
odhaluje, 
jak to vlastně je...
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Pokácet nebo ne?
Zdravotní stav „vánočního“ stromu na náměstí se zhoršuje
Jistě jste si poslední dobou všimli 
neutěšeného stavu smrku na náměs-
tí, který je tradičně v zimních měsí-
cích roky využíván jako náš vánoční 
strom. Jsme si vědomi citlivosti řeše-
ní, strom na náměstí roste léta a stal 
se jeho neodmyslitelnou součástí.
Nechceme dělat nevratná a neod-

borná rozhodnutí či vířit emoce nad 
jeho případným pokácením. Proto 
jsme se rozhodli nechat vypraco-
vat odborný dendrologický posudek 
stromu nezávislým odborníkem – 
arboristou. 
Na základě tohoto posudku z února 

2026 (terénní průzkum stromu pro-
běhl 30. 1. 2026) je zřejmé, že strom 
sice není v havarijním stavu, ale jeho 
zdravotní stav se zhoršuje a má sní-
ženou vitalitu. 

„Smrk ztepilý (Picea abies) je vy-
soký 11 metrů, má sníženou vitalitu 
vlivem lokálního prosychání v růz-
ných částech koruny, zapříčiněným 
sypavkou smrku, resp. Štěrbinatkou 
smrkovou (Lirula macrospora). Jde 
o napadení veskrze lokální, ale ve 
spodní polovině jsou zasaženy větší 
celky větvení, přičemž hrozí rozšíře-
ní do celých pater. Smrk je během 
vánočních svátků využíván jako 

městský vánoční strom a vzhledem 
k různě lokálně napadeným místům 
jeho estetická hodnota a vhodnost 
pro tuto funkci klesá. 
Řešení sypavky smrkové spočívá v 

kombinaci využití fungicidů a odstra-
nění napadeného jehličí, a následné 
podpoře jeho vitality. V takovém pří-
padě však zůstanou na stromě lysá 
místa a v případě, kdy již uschnou 
terminální pupeny výhonů, nevyra-
ší jehličí nové. Z hlediska napadení 
větších celků větví mohou zůstat 
holá i celá patra větví. Takový strom 

taktéž není vhodný pro plnění funkce 
vánočního stromu“.

Nejen na základě tohoto odborné-
ho posudku bychom rádi strom v 
budoucnu pokáceli a na jeho mís-
tě vysadili co nejdříve strom nový, 
středního vzrůstu, o který by řádně 
pečoval odborník. 
Rovněž i jeho okolí si zaslouží vhod-

né terénní úpravy v podobě nízkého 
okrasného dřevěného plotu, kvalitní-
ho trávníku a vhodného mobiliáře  
(v létě lavička, v zimně Betlém a vá-
noční svítící dekorace atd.) Tak zůsta-
ne střed města hezkým a funkčním 
místem nejen k pořádání kulturních 
akcí, ale i k běžné procházce a odpo-
činku. 
Abychom znali váš názor jako ob-

čanů města, proběhla na webových 
stránkách anketa, a to s jasným 
výsledkem: 94 % ze 105 hlasujících 
bylo pro pokácení. V tuto chvíli shá-
níme vhodné a odborné zahradnictví, 
které je schopné dodat a vysadit 
potřebný strom. 
Do té doby zůstane strom na svém 

místě. O průběhu kácení a realizaci 
nové výsadby vás budeme průběžně 
informovat.
Oldřich Škorňák, místostarosta

Zastávky autobusů Na Ingstavu

Také je naší povinností a radostí vás informovat o zdárném postupu, co se 
týče autobusových zastávek Na Ingstavu. Na místě budoucích zastávek 
proběhly přípravné práce formou pokácení stromových porostů a náleto-
vých dřevin. Máme zpracován projekt pro realizaci stavby a vydáno stavební 
povolení. Dále jsme zahájili kroky vedoucí k výběru stavební firmy. Předpo-
kládáme, že v květnu nebo červnu budou zahájeny samotné stavební práce, 
dokončení prací pak směřujeme do konce srpna. Předpoklad nákladů je  
5,0 mil bez DPH.
Co se týče financování, tak zde žádáme o dotační podporu ze SFDI, zda ale 

budeme úspěšní neumíme nyní říci. Žádostí o tuto dotaci bude mnoho a né 
všichni budou úspěšní. Nechejme se překvapit, my pro to uděláme co bude  
v našich silách. 
Chtěl bych na tomto místě poděkovat za skvělý přístup plný pochopení, jak 

Římskokatolické farnosti Nový Hrozenkov a otci Dušanovi, tak paní Bartoňové 
z děkanátu Vsetín, ale také v neposlední řadě i panu Jochcovi z pily Jochec, 
kdy bez pomoci a pochopení těchto všech, by záměr výstavby zastávek nebyl 
navržen a povolen pro budoucí uživatele tak komfortně jako nyní je.  (vr)

OKÉNKO  
do zubní ordinace
V rámci zvýšení kvality péče  
o naše pacienty a samozřejmě  
i bezpečnosti provozu město 
zakoupilo v únoru do zubní ambu-
lance nový sterilizátor – autokláv, 
Melag Vacuclave 123, který bude 
sloužit ke kvalitní sterilizaci  
a ošetření nástrojů. K tomuto 
přístroji byl pořízen i výrobník 
na destilovanou vodu a svářečka 
obalů.
K 13. 3.2026 bylo od července 
2025 ošetřeno v naší zubní ambu-
lanci už 642 pacientů. Děkujeme 
panu doktorovi a sestřičce za je-
jich práci. Do léta bude dále zubní 
ordinace vybavena sítěmi proti 
hmyzu do oken a ordinace MUDr. 
Pavlínové nově o klimatizaci. (oš)
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Město Karolinka v minulosti požádalo o dotaci z finanč-
ních prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje  
u projektu „Revitalizace zeleně v Karolince“. 
Dne 23. 8. 2017 bylo ze strany Ministerstva životního 

prostředí vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace. Ná-
sledně proběhla realizace tohoto projektu o celkových 
nákladech 4 366 548 Kč, přičemž byla čerpána dotace ve 
výši 2 590 561,64 Kč, tj. 60 % nákladů.  Jedná se o ten 
projekt, kdy po Karolince byly hojně vysázeny stromy  
a keře. Termín pro ukončení realizace projektu byl sta-
noven na 31. 1. 2024, termín pro předložení podkladů 
pro závěrečné vyhodnocení projektu byl stanoven na 30. 
4. 2024. Udržitelnost projektu je 10 let a začala běžet 
teprve nedávno.
V rámci realizace projektu byly v katastru města Karo-

linka vysázeny rostliny a dřeviny (keře a stromy) s cílem 
„zvýšit přírodních a krajinných hodnot v intravilánu měs-
ta, které je způsobováno úbytkem biologické rozmanitos-
ti. K těmto jevům došlo nekoncepční výsadbou druhově 
nevhodných dřevin a neodbornou náhodnou péčí o zeleň 
v intravilánu města. Návrhem obnovy zeleně mělo dojít  
k navrácení původního charakteru Karolinky, k posílení 
biodiverzity a propojení intravilánu s extravilánem“. Toto 
je jen úvod ze závazných podmínek, které byly městu 
dány od AOPK ČR (Agenturou ochrany přírody a krajiny 
ČR).   

Realizace tohoto projektu v podstatě představuje: 
•	 několikaleté postupné vysazování tisíců kusů dřevin 

v 10-ti lokalitách v celé Karolince 
•	 po ukončení výsadby pak 10-ti letou udržitelnost, 

tzn. odbornou péči o rostliny, keře a stromy.   

Samotný záměr byl možná teoreticky správný, avšak 
způsob jeho realizace se ukázal nesmyslně ambiciózní  
a prakticky neodborně uchopený od samotného počátku. 
Toto má za následek těžké finanční dopady. 
Problémem byl výběr některých dřevin. Byly vybrány 

dřeviny, jejich umístnění do našeho prostředí intravilánu 
není úplně vhodné. 
Dalším problémem byla jakákoliv absence komunikace  

s obyvateli okolních domů, a tedy vznikl problém s umís-
těním dřevin tak, že v mnoha případech překážely oby-
vatelům a dřeviny trpěly a hynuly. Karolinka je obklopena 

samou zelení, kterou má i ve znaku a proto nebylo po-
třeba tak hojně sázet dřeviny, například buky a jiné velké 
dřeviny v těsné blízkosti panelových domu nebo keře  
v těsné blízkosti chodníků či parkovacích stání. 
Dalším důležitým negativním faktorem byla také absen-

ce projednání se správcem zeleně tedy MBP Karolinka, 
kdy výsadba naráží jak na zimní údržbu tak i využívání 
daného území.
Pokud se týká finančních nákladů, tyto vznikaly nad 

rámec pořizovacích nákladů, tzn. nad rámec nákladů ne-
krytých dotací, v důsledku opakovaného doplňování  
a vysazování dřevin,  do dnešního dne činily kolem 500 
tis. Kč. Odhadujeme, že za dalších cca 500 tis. Kč bude 
nutné vysadit opakovaně uhynulé dřeviny, kde jejich do-
sadba město teprve čeká v nejbližších měsících.   Pokud 
se týká finančních nákladů na údržbu zeleně, můžeme 
opět hovořit o statisících korunách ročně.
Z výše uvedených důvodů lze konstatovat, že projekt 

Revitalizace zeleně v Karolince byl nevhodně zvolen  
a ekonomicky město finančně dosti zatěžuje. V návaz-
nosti na toto zjištění byla problematika další udržitelnosti 
projektu konzultována s dotačním poradcem a s pra-
covníky Ministerstva ŽP s cílem omezit ztráty na dvou 
problémových lokalitách. Oba jmenovaní odborníci městu 
doporučili požádat MŽP o vrácení části dotace týkající se 
těchto problémových lokalit, aby je město nemuselo  
v budoucnu udržovat za vysokých nákladů. 

Následně město požádalo MŽP o částečné vrácení do-
tace za dvě lokality. MŽP zaslalo městu výzvu o vrácení 
dotace na částku 863 434,23 Kč, která byla MŽP vrácena. 

Město Karolinka hodnotí projekt jako ztrátový a nešťast-
ný. Město vážně zvažuje, zda nevrátit dotační podporu  
v plné výši. Udržitelnost začala běžet teprve nedávno  
a jsme povinni udržet 10-ti letou udržitelnost projektu. 
Toto se vše děje za stavu, že každý rok jsme nuceni dře-
viny dosazovat, další  nemalé náklady stojí údržba zeleně 
pracovníky MBP Karolinka a ostatní náklady. Po odečtení 
hodnoty nyní vrácené části dotace a současné částky co 
stálo, dosazování nám z dotace 2,6 mil Kč zůstalo prak-
ticky 1,2 mil. Kč. Částka, kterou vynaloží město na nákla-
dy 10-ti leté udržitelnosti bude jistě vyšší.

Richard Holiš, starosta

Revitalizace zeleně v Karolince 
Projekt za miliony končí vracením části dotace a dalšími náklady

V těchto dnech dokončujeme práce na fotovoltaické elek-
trárně a bateriovém úložišti u budovy MěÚ. Vítězem vý-
běrového řízení a realizátorem prací je firma TOMPOWER 
s.r.o.. Co bude pro občany asi nejvíce viditelnou  
a postřehnutelnou změnou jsou vnitřní prostory MěÚ, kdy 
v rámci této dotace byla provedena i nová elektroinstala-
ce vč. nového podhledu a osvětlení na chodbě MěÚ. Tato 
nová FVE sníží jednak náklady na provoz nejen budovy, 
ale vyrobená el. energie bude pomáhat snížit náklady 
také na provoz veřejného osvětlení města.
Součástí investice je:
•	 Nová FVE o výkonu 49,5 kWp
•	 Nové bateriové úložiště - kapacita: 52,2 kWh
•	 nové uzemnění budovy MěÚ – nové bleskosvody
•	 nová elektroinstalace a rozvaděče prostor MěÚ Karo-

linka
•	 nový podhled a osvětlení prostor MěÚ Karolinka

•	 oprava plechové krytiny formou obroušení a nátěru
•	 projektová dokumentace a technický dozor stavby

Celkové náklady se pohybují ve výši cca 4,2 mil. Kč,  
z toho dotační podporačiní bez mála 3,0 mil. Kč. To 
znamená, že výše dotační podpory SFŽP je cca 72 %. To 
je velmi pěkné. Tím pádem podíl vlastních zdrojů města 
Karolinka je cca 1,2 mil. Kč. Vlastimil Rapant

FVE elektrárna a bateriové úložiště
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Vážení spoluobčané. 
V poslední době je na členy vedení města od vás, Karo-
linčanů směřováno dosti otázek v duchu: „Co bude se 
sklárnami dál?“ „Nic se ve sklárnách neděje“ apod. Často 
také slýchávám věty jako: „Jen nás to zadlužilo a teď se 
neví co bude dál.“ „Nikdy tam nic nebude“ apod.
Těmto otázkám a různým výmyslům vlastně rozumím  

a chápu proč vznikají. Z pohledu z vnějšku se opravdu 
může zdát, že areál sklárny a kartonážky jen tak leží, dál 
se rozpadá a směřuje to tam, před čím jsme varovali, 
tedy k definitivně vybydleným a chátrajícím budovám v 
centru krásné Karolinky.

Dovolte mi ale, abych vám zde krátce představil skuteč-
ný stav věcí, kde jsme se sklárnami posunuli, a kterým 
směrem se chceme dále ubírat.
Na tomto, pro Karolinku historickém záměru bylo už ně-

kolik významných milníků. Společně jsme o věci mluvili, 
představili si různé cesty vývoje areálu, představili jsme 
vám koncept a plán, jak jde vše udělat a následně jsme 
společně rozhodli v místním referendu. Zvládli jsme ufi-
nancovat samotnou koupi areálu za 52 mil. Kč. Doposud 
jsme společně všechny tyto milníky zvládli. Nyní je ale 
spousty neviditelné práce a příprav na nás. Od prvopo-
čátku máme jasný koncept a směr, který dodržujeme a 
jsme přesvědčeni, že je správný. Každý týden  
a skoro každý den vedeme větší či menší jednání ve věci 
bývalé sklárny. Vedeme jednání, prověřujeme možnosti, 
zjišťujeme, jsme aktivní, děláme přípravu a kroky které 
mají jeden společný cíl. Naplnit onu vizi živého fungující-
ho areálu, který se stane součástí města a Karolinka tak 
dostane nový impulz. Všechny tyto procesy si ale vyžadu-
jí vysokou míru koordinace, vysokou míru předvídavosti 
a spousty práce, která se za nějaký čas třeba ukáže i 
jako slepá ulička, ale prověřit je potřeba. Všechny tyto 
procesy příprav mají ale jedno společné. Vyžadují spousty 
mravenčí práce, spousty pozornosti a spousty energie.

Slovy výše jsem vám chtěl krátce popsat a přiblížit, že 
byť se zdánlivě z pohledu z vnějšku nic neděje, tak opak 
je pravdou. Intenzivně záměry připravujeme a neochvěj-
ně držíme kormidlo vytyčeným směrem. Také je potřeba 

zmínit velmi důležitou věc, a to tu, že vše musí dávat 
ekonomickou smysluplnost. A nejenom tu. 

Ale ať neuvádím sice důležité, ale přeci jen obecné flos-
kule, kde jsme se v záměru vlastně posunuli?

V areálu sklárny se nám postupně daří:
•	 navyšovat počty nájemníků v současných prostorech 

a v současné chvíli činí zisk z nájmu v areálu více 
jak 2,1 mil. Kč / rok.

•	 pracujeme na odstranění železniční vlečky v areálu 
tak, aby nám uvolnila prostor pro budoucí plochu 
výroby a skladování

•	 máme ustálenu plochu pro novou obchodní zónu. 
Jedná se řádově o plochu 8000 m2, kde nově vznik-
ne cca 3000 m2 prodejních ploch, 85 parkovacích 
míst, to vše bude napojeno na komunikaci novým 
sjezdem s odbočovacím pruhem (jako u Penny 
marketu). Tyto plochy budou velmi brzy nabídnuty 
do veřejného záměru prodeje, vážní zájemci o tuto 
plochu jsou.

•	 Máme ustáleny plochy pro budoucí výrobu a skla-
dování, zde se jedná o dvě nové parcely o výměře 
5 000 m2 a 3 900 m2, na těchto vzniknou nové ob-
jekty pro výrobu a skladování. Zde se nám zájemci 
o tyto plochy také hlásí.

•	 Jsme v kontaktu Czech-investem, tedy státní agen-
turou, která se mimo jiné zabývá problematikou 
Brownfieldů (obnovou starých zchátralých areálů).

•	 Jsme registrováni v národní databázi brownfieldů.
•	 Činíme kroky vedoucí ke změně územního plánu tak, 

abychom mohli vše s budoucími partnery  
a novými subjekty zrealizovat.

•	 Hledáme dotační možnosti, ale i způsoby a cesty, 
jak do procesu zapojit soukromý kapitál investorů.

Karonážka
Co se týče bývalé kartonážky, zde jsme intenzivně pra-

covali několik měsíců, a město tak mohlo vyhlásit záměr 
prodeje, kdy minimální cena prodeje je 6,5 mil. Kč. Toto 
bude první významná částka (vyjma nájmů) do rozpočtu 
města, která se nám vrátí v souvislosti s koupí skláren. 
Prodej kartonáže má jasné podmínky a omezení pro bu-
doucího nového majitele. Tyto podmínky zaručují, že na 
místě bývalé kartonážky v budoucnu bude moci vzniknout 
pouze a jenom bytový dům. 

BD č.p. 498
Co se týče BD č.p. 498, tak zde se jedná o soukromou 

investici. Dle posledních informací, které máme, bude 
od 01.06. 2026 zahájena kompletní revitalizace tohoto 
bytového domu. Úkolem města zde bylo a stále je, tedy 
to, aby pomohlo co nejvíce současným obyvatelům domu 
č.p. 498, a nabídlo jim možnost nájemního bydlení v 
městských bytech. Bohužel možnosti a kapacity volných 
bytů jsou omezeny, proto není možné vyhovět všem 
zájemcům. 

Veřejné setkání v sále ZUŠ
Jelikož nám dle výše zmíněného nabírá areál bývalých 

skláren a kartonáže jasných obrysů, chtěli bychom tímto 
nabídnout a požádat občany, kteří se chtějí o procesu 
proměny areálu skláren dozvědět více a podrobněji veřej-
né setkání, které se uskuteční 14. 05. 2026 od 16:30  
v sále ZUŠ Karolinka. Pojďme společně diskutovat a hle-
dat správný směr.
Vlastimil Rapant, zastupitel

Sklárny v pohybu
Co se skutečně děje a kam směřuje jejich budoucnost
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Škola dozná změn 
získá nové zázemí i technologie
Podařila se nevídaná věc. I když se nám dotační podmínky neustále měnily 
jako na houpačce, tak nakonec vše dopadlo tak, jak mělo a podařilo se získat 
konečný příslib dotace ve výši 30% na elektroinstalaci celé ZŠ, novou kuchy-
ni ZŠ, a také na nové gastrotechnologie kuchyně ZŠ. 
Ze strany města bylo potřeba udělat spousty práce a příprav, doposud ten 
poslední a velmi důležitý krok je ten, že jsme vyhlásili dvě výběrová řízení,  
a to 1. na dodavatele stavebních prací, 2. Na dodavatele technologie  
a gastrovybavení kuchyně. 30% to je výše dotační podpory a buďme za ně 
vděční, výhled pro získání dalších, či  jiných dotačních titulů je velmi špatný 
a nejistý. Jsme tedy nuceni o letošních prázdninách provést tuto velikou in-
vestici. Není kam uhnout. Bude to velmi náročné, bude to i pro provoz školy 
a kuchyně omezující, ale pokud to neuděláme nyní, nevíme kdy jindy se 
naskytne další taková příležitost.

Elektroinstalace ZŠ
Jedná se o kompletní výměnu původní elektroinstalace na 1 a 2 podlaží 

školy. Součástí jsou také nová svítidla na chodby a do učeben, nové rozvod-
né skříně elektroinstalace, nové datové rozvody, atd… Jedná se o kompletní 
výměnu elektroinstalace v budově ZŠ. Původní elektroinstalace pochází z 
roku 1980, kdy v tzv. „akci Z“ byla naše škola vybudována. Původní elektro-
instalace má zásadní provozní a bezpečnostní problémy.
Předpokládaná cena prací je 8,9 mil. Kč včetně DPH– dotace ve výši 30%, 

tedy 2,67 mil. Kč, a 6,23 mil vlastní zdroje města.

Kuchyně ZŠ – stavební část
Zde se bude jednat o zásadní přestavbu a změnu. Dá se říct, že ze stávají-

cí kuchyně nám zůstane pouze zdivo a okna. Vše bude nové. Nové rozvody 
vody, elektriky, kanalizace…), nová vzduchotechnika, nové dispoziční uspořá-
dání kuchyně. Současný stav kuchyně je vyžilý. Stává se celkem pravidelně, 
že vypoví službu některý ze spotřebičů. Stávající povrchy si vyžadují velkou 
péči a údržbu, to aby byly dodrženy hygienické předpisy. Vzduchotechnika 
je nevyhovující, atd. Všem pracovnicím kuchyně patří velké poděkování, že 
v takových podmínkách nám jsou schopny připravit každý den cca 320 porcí 
jídla.
Předpokládaná cena prací je cca 12 mil. Kč včetně DPH – dotace ve výši 

30%, tedy 3,6 mil. Kč, a 8, 4 mil. Kč vlastní zdroje města.

Technologie a gastrovybavení kuchyně ZŠ
Do nově vybudované kuchyně bude dodáno kompletně nové vybavení 

gastrotechnologie. Veškeré zařízení kuchyně bude zářit novotou, jedná se 
o konvektomaty, multifunkční pánve, myčky, vozíky, stoly, chladící boxy a 
mnoho dalšího. 
Předpokládaná cena dodávky je 14,6 mil. Kč včetně DPH – dotace bude ve 

výši cca 3,2 mil. Kč, a 11,4 mil. Kč vlastní zdroje města.
Pokud se nám podaří zakázku vysoutěžit a najít dodavatele, tak samotné 

práce započnou na konci července. Ukončení prací pak plánujeme ke konci 
září.
Školní rok ZŠ bude probíhat standartně, provoz školní kuchyně bude ome-

zen, provoz MŠ v době prázdnin intenzivně řešíme. Věci plánujeme a postu-
pujeme dále ve shodě s panem ředitelem ZŠ.
O všem budete v dostatečném předstihu informováni, především pak tedy 

rodiče dětí a personál ZŠ, MŠ, kuchyně a také externí strávníci.
Přejme si nyní, aby nám okolnosti přály a my jsme mohli nový školní rok 

přivítat nejen s nově osvětlenými učebnami, ale také novou kuchyní.
Vlastimil Rapant, zastupitel

Nejstarší občanka 
Karolinky oslavila 98 let

K významnému životnímu jubileu 
pogratuloval starosta města Karolin-
ka Richard Holiš paní Věře Svatošo-
vé, která je v současnosti nejstarší 
občankou města. Při osobní návštěvě 
jí popřál k jejím 98. narozeninám a 
předal malý dárek.
„Je pro mě velkou ctí popřát paní 
Svatošové k jejím úctyhodným 
narozeninám. Lidé, kteří prožili tak 
dlouhý život, jsou nositeli vzpomínek 
a zkušeností, které tvoří živou paměť 
našeho města. Přeji jí především 
pevné zdraví, spokojenost a mno-
ho dalších radostných chvil v kruhu 
rodiny,“ uvedl starosta Karolinky 
Richard Holiš. Jubilantka Věra Svato-
šová se narodila 16. února 1928. 
„Město Karolinka přeje paní Věře 
Svatošové do dalších let především 
hodně zdraví, klidu a životní poho-
dy,“ dodal starosta města Richard 
Holiš.

ČÍSLO MĚSÍCE

45
Průměrný věk 

obyvatel města Karolinka je 45 let. 
Přičemž jenom dětí do tří let 
bylo k 31. prosinci loňského 

roku celkem 62.

Trenéři do škol: 
město podpořilo pohyb 
dětí i kvalitu výuky
Město Karolinka finančně podpořilo 
realizaci projektu „trenéři do škol“.
Jedná se o projekt, kdy do hodin 

tělesné výchovy dochází 1x týdně 
profesionální certifikovaný trenér. 
Pomáhá s výukou TV a snaží se najít, 
kde lze program výuky zdokonalit.
Prozatím jsme se s projektem chtěli 

seznámit, proto je pouze pro žáky 
1-3 třídy. V příštím roce zvažujeme 
rozšíření projektu.
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Již dříve jsme vás pravidelně informovali o postupu a vý-
voji přípravných prací, co se týče našeho areálu hřbitova. 
Po intenzivních přípravách tohoto záměru, mám nesmír-
nou radost, že vám nyní mohu sdělit informace, které nás 
jak věřím, všechny velice potěší.
S ohledem na finanční náročnost, jsme byli nuceni in-

vestice v areálu hřbitova rozdělit do několika etap.  
Z důvodů mnoha žádostí a mnoha dotazů od vás – obča-
nů, jsme se rozhodli v první etapě vystavět nová kolum-
bária. Bude se jednat o nové veřejné plochy se 144 kusy 
urnových schránek, součástí bude  také rozptylová loučka 
a nové veřejné pietní místo. Návrh má velmi silnou a 
propracovanou symboliku, je zasazen do jedinečného 
prostředí valašských kopců, a navrhl jej ateliér Janča 
architect z Rožnova pod Radhoštěm.

Záměr s občany pravidelně komunikujeme zde v Karo-
linském zpravodaji, nebo na sociálních sítích, bylo uspo-
řádáno i veřejné jednání s presentací, spousty občanů se 
nás na kolumbária dotazují, to nám vše jen dokazuje to, 
co si myslíme, že toto téma je opravdu palčivé a mno-
ho občanů je v očekávání pozitivních zpráv, proto mám 
radost, že mohu sdělit následující.
V letošním roce, předpokládáme červen nebo červenec 

bude zahájena samotná výstavba kolumbárií. Dokonče-
ní bude do konce září 2026, tak abychom dušičky mohli 
přivítat již s novými kolumbárii. Investice bude obsaho-
vat nejen samotná kolumbária, ale také nové veřejné 
zpevněné plochy, mobiliář, výsadbu a revizi části zeleně 
v areálu, veřejné osvětlení, rozptylovou loučku a pietní 
místo. Je toho mnoho.
Nyní jsme ve fázi takové, že máme zpracovánu projek-

tovou dokumentaci, rozpočet a provádíme vše potřebné, 
abychom mohli začít stavět. V březnu, době vegetačního 
klidu byly vyčištěny náletové dřeviny a intenzivně pra-
cujeme na přípravách vyhlášení výběrového řízení na 
dodavatele stavby.
Náklady na tuto investici se v roce 2026 blíží k 8,5 mil. 

Kč včetně DPH, z toho by dotační podpora z MAS mohla 
činit až 2,85 mil. Kč a 5,65 mil. Kč budou vlastní zdroje 
města Karolinka. Takto bude vypadat první etapa. 
Také pevně věříme, že v dalších letech se nám poda-

ří postupně navrátit celému areálu našeho hřbitova a 
budovy smuteční síně toliko potřebnou důstojnost a vše 
opravit. Je to výzva, která si žádá mnoho práce. Výstav-
bou kolumbárií začínáme, ale rozhodně nekončíme. Vše 
konáme pod heslem: „to jak se chováme ke svým zesnu-
lým, vypovídá mnohé i o nás samotných“. 

Vlastimil Rapant, zastupitel

Prostory po úřadu  
práce míří do pronájmu
Na základě možných dotačních titulů 
a jejich podmínek se město Karolin-
ka  rozhodlo záměr výstavby bytů 
v prostorech bývalého úřadu práce 
pozdržet. Dotační podpora je malá, 
nebo velmi silně omezující v tom, 
které osoby by mohly být konečným 
nájemcem prostor. 

Od záměru město neupouští, pouze 
jej pozdrželo na příhodnější dobu, 
resp. na dobu, až bude vypsán vhod-
ný dotační titul.
Prostory jsou tedy nyní volné  

a budou nabízeny do pronájmu za 
účelem zřízení kancelářských pro-
stor, apod. 
Záměry pronájmu budou během 

jednotek týdnů vyhlášeny, ale pokud 
by někdo z občanů měl o nájem 
těchto prostor zájem, prosím obraťte 
se na starostu města, nebo napište 
na e-mailovou adresu  
podatelna@mukarolinka.cz. (vr)

V únoru letošního roku podalo Město 
Karolinka žádost o finanční podporu k 
nadaci ČEZ, na vybudování tzv. oran-
žového přechodu. V žádosti jsme byli 
úspěšní. Jedná se o finanční podporu 
až 120 000,- Kč. Tato dotace je urče-
na na vybudování nového osvětlení 
přechodu pro chodce. Volba, který 
přechod nově osvětlíme byla jasná. 
Bude to přechod pro chodce u naší 
ZUŠ, ZŠ a MŠ Karolinka. 
V Karolince máme 9 přechodů pro 

chodce, z toho 2 přechody (Na Ing-
stavu a u právě ten u školy) nejsou 
osvětleny. Přechod Na Ingstavu bude 
osvětlen v souvislosti s chystanou 
investiční akcí vybudování nových 
autobusových zastávek. Zbývá nám 
tedy už jen přechod u naší školy. Toto 
nasvícení bude provedeno do konce 
tohoto roku. A nejen to. Přechod byl 
obnoven novým vodorovným zna-
čením – barvou + chystáme další 
bezpečnostní prvky.
Od této drobné, ale důležité inves-

tice si slibujeme v místě významné 
zlepšení bezpečnosti, především pak 
dětí. 

Náklady na tuto akci se pohybují  
v řádu 240 tis. Kč, z toho 120 tis Kč 
pokrývá dotace od nadace ČEZ  
a 120 tis. Kč jsou vlastní zdroje měs-
ta Karolinka. (vr)

Začínáme! 
Nová kolumbária přinesou hřbitovu důstojnou podobu

Přechod u školy bude nově 
osvětlen a bezpečnější

GSPublisherVersion 0.94.100.100

NASVĚTLENÍ PŘECHODU PRO CHODCE V KAROLINCE
doplnění  nasvět len í  přechodu pro
chodce v  Karol ince
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Radničn í  náměs 4 2
756 05  Karol inka

MĚSTO KAROLINKA místo  záměru :
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Ing . V las d a t u m :                        0 2 /2 0 2 6

SPECIFIKACE SVÍTIDEL

Jedná se o nové nasvícení stávajícího přechodu pro chodce u základní školy. Přechod pro chodce je v místě jedinný a slouží
především žákům ZŠ, MŠ, ale také žákům Základní umělecké školy (ZUŠ) v Karolince, kteří mají vyučovací hodiny často do pozdních
odpoledních hodin, což především v zimním období znamená, že přechod využívají po setmění. Jedná se o přechod přes místní
komunikaci. V současné chvíli je v daném místě provedeno pouze osvětlení místní komunikace. Současné nasvícení přechodu pro
chodce není vyhovující, resp. schází. V daném místě je potřeba provést zcela nové nasvícení přechodu ve formě nových základů,
nových sloupů, výložníků a sví .

oranžový přechod pro chodce - U ZŠ, MŠ a ZUŠ v Karolince

PROPOČET NÁKLADŮ ULOŽENÍ KABELU VE VOLNÉM TERÉNU

KŘÍŽENÍ S OSTATNÍMI INŽ. SÍTĚMI

ULOŽENÍ KABELU POD KOMUNIKACÍ
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ZÁKLAD STOŽÁRU Velikost základu konzultovat se statikem
a dodavatelem stožáru
uvedené rozměry jsou převzaty z katalogu výrobce stožárů

OBECNÝ ŘEZ

OBECNÝ ŘEZ

OBECNÝ ŘEZ

D.2 DOKUMENTACE TECHNICKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ

Formát: 4xA4

SO401

D.2-03

Zodp. proj. profese
LUTONSKÝ TOMÁŠ

Kraj :   

Vypracoval
LUTONSKÝ TOMÁŠ

Datum: 04/2023

Číslo výkresu:

Objekt:

Stupeň PD: DUR

Měřítko:

--

Objekt:

Profese:

Akce:

Investor :
Obec : 

SO401 - ŘEZY S ULOŽENÍM KABELŮ, ZÁKLADY STOŽÁRŮ

MĚSTO VSETÍN
SVÁROV 1080, 755 24 VSETÍN

LUTONSKÝ TOMÁŠ
CHelčického 826
MALENOVICE 763 02

DIČ: 7402044122

tel.: 603 171 753
email: t.lutonsky@volny.cz

T.
L.projekty

Hlavní projektant
--

SO 401 - NASVĚTLENÍ PŘECHODU PRO CHODCE

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ PŘECHODU

IČO: 666 03 773
ZLÍNSKÝ

Obsah:

VSETÍN

Autorizační razítko

U ŠKOLY KOSTKA VE VSETÍNĚ NA KOMUNIKACI SMETANOVA

1A

1B

1B1A

typ stožáru - 2x AMAKO typ STP 6-C

typ sví - 2x ELLIS 70 PX

typ výložníku - 1x AMAKO typ UD1 - 3500/C

                           1x AMAKO typ UD1 - 4500/E

barva stožáru a výložníku RAL2004

materiál (2 ks sloupů, výložníků, sví , atd...)
zemní práce + připojení
montážní práce
vedlejší náklady
ostatní náklady
CELKEM

105 000,- Kč
70 000,- Kč
20 000,- Kč
20 000,- Kč
25 000,- Kč

240 000,- Kč

2
 5

0
0

2
 5

0
0

3 000 1 000

3 000
1 000

1B - nově nasvícený přechod
nový základ, sloup, výložník, sví

1A - nově nasvícený přechod
nový základ, sloup, výložník, sví

SHÁNÍTE KANCELÁŘ?
napište nám na 

podatelna@mukarolinka.cz
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Karolinka ožila dětským karnevalem
Po několikaleté pauze se do Karolinky 
vrátil dětský karneval a hned bylo 
jasné, že lidem chyběl. Tělocvična ZŠ 
a MŠ Karolinka, kde se akce konala, 

se zaplnil smíchem, radostí a pest-
rými barvami kostýmů, které braly 
dech. Děti dorazily jako princezny, 
superhrdinové, zvířátka i v originál-
ních maskách z vlastní fantazie –  

a právě ta vytvořila jedinečnou atmo-
sféru celého odpoledne.
Program byl nabitý soutěžemi, hrami 
a zábavou, takže o nadšení rozhod-
ně nebyla nouze. Děti si akci naplno 
užily a jejich radost byla tou největší 
odměnou pro všechny organizátory.
Karneval slavnostně zahájili starosta 
Richard Holiš a ředitel školy Ond-
řej Šrámek. Ředitel školy ve svém 
vyjádření uvedl, že by si velmi přál, 
aby se tato oblíbená akce opět stala 
pravidelnou součástí života školy  
i města. Podle nadšených reakcí 
účastníků je zřejmé, že si karneval 
našel své místo zpět velmi rychle.
Velké poděkování patří všem, kteří 
se podíleli na organizaci a přípra-
vě. Zejména spolku Takoda, z. s. za 
skvělý program, Informační centrum 
Karolinka za organizační podporu, 
Evě Michálková ze Světnice za výbor-
né občerstvení všem kolegům  
a rodičům, kteří přiložili ruku k dílu.  
A také Městu Karolinka za podporu 
celé akce.
Poděkování patří také všem návštěv-
níkům, kteří přišli a společně vytvořili 
odpoledne plné pohody, smíchu  
a krásných zážitků.
Návrat karnevalu se opravdu povedl 
– a nezbývá než si přát, aby se z něj 
stala opět milá tradice, na kterou se 
budou všichni každoročně těšit. (pj)

Dětský karneval je zpět 
Karolinka se po letech rozzářila smíchem a barvami

Velikonoční jarmark na místní základní škole proběhl  
v příjemné a živé atmosféře, která přilákala mnoho ná-
vštěvníků z řad rodičů i široké veřejnosti. Již při vstupu 
vítala příchozí milá velikonoční dekorace s „kurníčkem“ 
a kuřátky, u kterých se mohli zájemci vyfotit, a poté se 
otevřelo pestré tržiště plné dětské kreativity.
Na jednotlivých stanovištích nabízeli žáci své vlastno-

ručně vyrobené produkty – od jarních a velikonočních 
dekorací až po drobné originální dárky. Nechyběla ani 
obchodnická atmosféra, kdy se prodávající snažili zau-
jmout zákazníky přesvědčivým nabízením, smlouváním či 
různými slevovými akcemi. Návštěvníci tak měli opravdu 
z čeho vybírat.
Do příprav se zapojily všechny třídy. Nejmladší žáci  

z první třídy vytvořili roztomilé papírové zajíčky na špej-
lích, druhá třída zúročila své první zkušenosti a připravila 
nápadité a propracované výrobky. Pátá třída se věnovala 
kreslení, vystřihování a zdobení dekorací, zatímco šestá 
a sedmá třída pracovaly zejména v dílnách, kde si daly 
záležet na každém detailu. Osmáci pak nabídli například 
barevné papírové květiny, které potěšily nejednoho ná-
vštěvníka. 
Také deváťáci významně přispěli k organizaci jarmarku. 

Zajistili prodej oblíbených nápojů, jako je Vinea a Kofola, 
napekli chutné muffiny a  ro zábavu si připravili fotokou-
tek, kde si návštěvníci mohli pořídit originální velikonoční 

fotografie. Atmosféru jara pak krásně doplnily dekorativní 
košíky s osením, vlastnoručně připravené sukulenty  
a pokojové rostliny.
Součástí jarmarku byly také tvořivé dílničky, které byly 

po celou dobu zaplněné, a kavárna s bufetem, kde si 
návštěvníci mohli odpočinout u kávy, domácích dobrot 
nebo i zeleného piva. Celá škola tak ožila nejen dětským 
smíchem, ale i příjemnými setkáními a dobrou náladou.
Velké poděkování patří všem žákům, pedagogům i dal-

ším organizátorům, kteří se podíleli na přípravě jarmarku, 
výrobě produktů i zajištění občerstvení. Fotografie z jar-
marku pořídila bývalá žákyně. Díky jejich úsilí se podařilo 
vytvořit krásnou akci, která podpořila tvořivost dětí  
a přinesla radost všem zúčastněným.

Ondřej Šrámek, ředitel

Škola ožila Velikonocemi 
Jarmark plný dětské tvořivosti, radosti a jarní atmosféry
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V obřadní síni Městského úřadu se 
v pátek 20.3.2026 uskutečnilo další 
tradiční a slavnostní vítání občánků 
našeho města, při kterém byli mezi 
obyvatele města Karolinka oficiálně 
přivítáni nově narození děti. 
Starosta a místostarosta města spo-

lu s paní matrikářkou popřáli rodičům 
a jejich dětem mnoho zdraví, štěstí 
a spokojený život v našem krásném 
městě. 
Součástí slavnostního setkání byl 

krátký kulturní program našich dětí 
ze Základní školy, podpisy rodičů do 
pamětní knihy, fotografování, rodi-
če a jejich malé ratolesti obdrželi 
finanční dar s dalšími dárky od města 
Karolinka. 
Vítání občánků je tradiční událostí, 

která symbolicky vyjadřuje radost  
z příchodu nových členů naší měst-
ské komunity a připomíná význam 
rodiny i sounáležitosti mezi obyva-

teli města. Vedení města Karolinky 
přeje všem novým občánkům krásné 
dětství a mnoho šťastných kroků na 
jejich životní cestě. 
Děkujeme rodinám, paní matrikář-

ce, paní Václavíkové, Šulákové 
a jejím dětem ze ZŠ, panu Davidovi, 
a Dušanovi, všem za přípravu  
a pomoc při organizaci této slavnost-
ní události. 
Budeme se těšit na další vítání 

občánků pravděpodobně na podzim 
tohoto roku. 
Rodiče, kteří mají zájem o fotogra-

fie z vítání, můžete se zastavit do 
kanceláře matriky s vlastním USB 
diskem. Rádi Vám fotografie nahraje-
me, video z vítání bude k dispozici na 
webových stránkách města  
www.karolinka.cz.

Oldřich Škorňák,  
místostarosta

Vítání občánků 20. března 2026
Noví občánci Karolinky:
Lukáš Šimčík 
rodiče Šárka Leskovjanová 
a Petr Šimčík
Nela Černotová 
rodiče Veronika Urbanová 
a Jakub Černota
Oliver Filák 
rodiče Veronika Pavlátová 
a Michal Filák
Gabriela a Adriana Havlíkovy 
rodiče manželé Havlíkovi
Jiří Křenek 
rodiče manželé Křenkovi
Zuzana Valíčková 
rodiče Monika Jakešová 
a Petr Valíček
Ester Dulavová 
rodiče manželé Dulavovi
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A gdyž sa Valášek narodí

A gdyž sa Valášek narodí,
mamka ho oknem ven vyhodí.
Vyhodí ho, napřed nohama,
živ sa ty Valášku horama.

A když sa narodí Valášče,
mamka ju trávnicú opáše.
Tu máš cérečko, tu máš vázání,
aby mohla chodiť horami...

(lidová z Valašska)

Malá statistika evidence obyvatel 
Karolinky za rok 2025
Ke konci loňského roku žilo v Karolince 2278 obyvatel. 
Průměrný věk je 45 let. Počet mužů a žen je poměrně 
vyvážený (viz. přehled níže). Nejstarším obyvatelem 
města Karolinky je žena, která oslavila v uplynulém roce 
krásných 97 let, nejmladším občánkem je Ester, která se 
narodila 30.12.2025.
Vedení města Karolinka v roce 2025 přivítalo 17 naroze-

ných občánků, uzavřelo 16 manželství  a rozloučilo se  
s 22 obyvateli.

Noví občánci 
od 1.1.2026:

Martin Vysloužil
Maxmilián Zetek

Jubilanti:
Poláchová Jarmila
Zapalačová Marie
Vojvodíková Emilie
Paška Miloslav
Orgoník Jozef
Řeháková Jitka
Puškáč František
Boudová Ludmila
Pavlačka Ladislav
Martišková Anna
Orságová Bohumila
Jüstelová Blažena
Mynářová Božena
Střelecká Blanka
Vítková Anežka
Bambuchová Marketa

Plánková Anežka
Pekařová Jarmila
Klímová Ludmila
Svatošová Věra
Niebauerová Zdenka
Důjka Petr
Valigura Augustin
Kalincová Ludmila
Maňáková Růžena

Opustili nás:
Hladká Marie
Martinec Karel
Plánka Josef
Puškáčová Anna
Sikora Lubomír
Jiljí Hartinger
Marie Orságová

Společenská rubrika 
Začátek roku 2026

Statistika obyvatel
k 31. 12. 2025

Děti (do 3 let)				   62
Děti (6 a 7 let)			   35
Děti (do 15 let)			   272
chlapci					     147
dívky					     125
Mládež (15-18 let)			   90
chlapci					     55
dívky					     35
Dospělí				    1916
muži					     954
ženy					     962

Celkem (bez cizinců)		  2278

Průměrný věk obyvatel		  45,65
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Úvodní slovo ředitelky
Vážení spoluobčané,
dovolte mi krátce se ohlédnout za rokem 2025, který byl pro Městský bytový podnik Karolinka rokem změn, inves-
tic a dalšího rozvoje. Naší hlavní snahou je dlouhodobě zajišťovat kvalitní služby pro obyvatele města a současně 
postupně modernizovat technické zázemí i infrastrukturu, o kterou pečujeme.
Uplynulý rok přinesl řadu konkrétních výsledků – od posílení techniky  

a vybavení, přes úspory v odpadovém hospodářství, až po zlepšení pracovních podmínek našich zaměstnanců. 
Velký důraz jsme kladli také na efektivní hospodaření, díky kterému se podařilo vytvořit finanční rezervu pro další 
rozvoj a investice.
Osobně mám radost i z kroků, které nejsou na první pohled tolik vidět, ale jsou pro budoucnost města velmi důle-

žité – například příprava vodohospodářských projektů, péče o zeleň nebo snižování ztrát vody.
Ráda bych poděkovala všem zaměstnancům MBPK za jejich každodenní práci, která je často náročná, a ne vždy 

viditelná. Poděkování patří také vedení města za spolupráci a vám, občanům, za podněty, trpělivost i zpětnou vaz-
bu.
Věřím, že i v dalších letech budeme společně pokračovat v postupném zlepšování prostředí, ve kterém žijeme.
S úctou

Ivona Filgasová, ředitelka

Zpráva o činnosti MBPK

Nejlépe rok 2025 vystihuje to, že se spousta věcí posu-
nula z plánů do reality a začala skutečně fungovat  
v praxi. Pojďme se na některé z nich podívat.

Zázemí pro zaměstnance
Podařilo se vybudovat nové zázemí pro zaměstnance, 
které zahrnuje moderní sprchy, kuchyňku s menší jí-
delnou a nové šatny s uzamykatelnými skříňkami. Tyto 
úpravy přispívají k důstojným a hygienickým pracovním 
podmínkám.
 

Nové vozidlo pro svoz odpadu
Od června 2025 je v provozu nový odpadový vůz na pod-
vozku Scania 4x4 s nástavbou Magnum GPM o objemu  
15 m³, který výrazně zvyšuje efektivitu svozu komunál-
ního odpadu.
 
Nový smykový nakladač
V listopadu byl pořízen smykový nakladač Bobcat S530 V, 
který pomáhá s údržbou komunikací a veřejných pro-
stranství během celého roku.
 
Příprava projektu a výběrového řízení pro 
projekt obnovy čerpací stanice pitné vody 
V roce 2025 proběhlo výběrové řízení na dílčí obnovu 
čerpací stanice pitné vody v Karolince. Projekt zahrnu-
je rozsáhlou modernizaci technologického i technického 
zázemí stanice. V rámci strojně technologické části dojde 
například k výměně klíčových prvků čerpací technolo-
gie, jako je podtlaková nádoba evakuační stanice, sací 
potrubí, násosky a další armatury, a to včetně instalace 

nových nerezových konstrukcí (lávky a obslužného žeb-
říku ve sběrné studni). Součástí je také obnova evakuač-
ního potrubí a prvků pro řízení provozu čerpadel. Elektro 
část zahrnuje instalaci nového záložního zdroje – mo-
torgenerátoru, který zajistí provoz stanice i při výpadku 
elektrické energie, a dále výměnu transformační stanice. 
V rámci stavebních prací bude vybudován železobetonový 
základ pro nový motorgenerátor a provedeny související 
stavební úpravy.
Celková vysoutěžená cena činí 3 841 602 Kč bez DPH, 

přičemž zahájení realizace je plánováno na duben 2026. 
Tato investice je důležitým krokem ke zvýšení spoleh-
livosti a bezpečnosti dodávek pitné vody pro obyvatele 
města.

Údržba komunikací a zeleně
MBPK převzal péči o zeleň v rámci dotačního programu 
projektu „Revitalizace zeleně v Karolince“. Na začátku 
roku 2026 byl do týmu přijat kvalifikovaný zahradník, 
který se bude podílet na dalším rozvoji městské zeleně. 
Současně byl pořízen kartáč pro vozidlo Multicar, který 
umožňuje efektivní čištění komunikací a odstraňování 
plevelů. V centru města, přímo za městským úřadem, se 
nacházel dlouhodobě nezvelebený veřejný prostor. Díky 
využití vlastního kompostu a zapojení pracovníků MBPK 
se jej podařilo proměnit k nepoznání.
 
Nové webové stránky
Byly spuštěny nové webové stránky www.mbpk.cz  
a představena nová vizuální identita podniku včetně loga. 
Budeme rádi za vaše podněty k dalšímu zlepšení.

Přehled činnosti MBPK za rok 2025 a výhled na rok 2026



Fotovoltaická elektrárna
V průběhu roku 2025 významně pokročila příprava pro-
jektu na vybudování fotovoltaické elektrárny na čistírně 
odpadních vod. Projekt je zaměřen na zvýšení energetic-
ké soběstačnosti provozu a snížení nákladů na elektrickou 
energii, která tvoří významnou část provozních výdajů. 
V současné době probíhá zajištění potřebných podkladů 
a majetkoprávní příprava území, která je nezbytná pro 
samotnou realizaci projektu. Současně řešíme i souvisejí-
cí administrativní a legislativní kroky. Po jejich dokončení 
předpokládáme zahájení realizace, ideálně ještě v průbě-
hu roku 2026.

Získané dotace
V roce 2025 se podařilo získat dotace ve výši 738 000 Kč 
na podporu 6 pracovních míst prostřednictvím programů 
Úřadu práce. Tyto prostředky nám umožnily stabilizovat 
pracovní tým a také podpořit zaměstnanost v regionu  
a zajistit plynulé fungování služeb, které MBPK pro město 
zajišťuje.

Hospodářský výsledek MBPK za rok 2025
Za rok 2025 vykázal Městský bytový podnik Karolinka 
celkový zisk ve výši 2 380 144 Kč. I když hlavní činnost 
skončila s mírnou ztrátou 193 479 Kč, doplňková činnost 
nás velmi potěšila – přinesla zisk 2 573 623 Kč a ukázala, 
že naše úsilí má skutečné výsledky. Tyto finanční pro-
středky nám umožní pokračovat v modernizaci techniky, 
rozvoji infrastruktury, zlepšování vodohospodářství a od-
padového hospodářství a celkovém zkvalitňování služeb 
pro všechny obyvatele Karolinky.

Úspory v odpadovém 
hospodářství
V loňském roce se mi po dlouhých jednáních podařilo 
uzavřít novou smlouvu se společností ASOMPO, díky které 
výrazně zlevnilo ukládání komunálního odpadu. Z původní 
ceny přibližně 4 040 Kč za tunu jsme se dostali na zhruba 
1 620 Kč za tunu. Při množství kolem 420 tun odpadu 
ročně to pro město do budoucna znamená úsporu při-
bližně 1 milion Kč každý rok. I přes tuto výraznou úsporu 
jsou celkové náklady na odpadové hospodářství zhruba 
2416,50 Kč na jednoho občana. Poplatek od občanů je 
přitom 600 Kč, takže město stále doplácí 1816,50 Kč na 
každého z nás.

Bytový fond
Byla provedena kompletní rekonstrukce bytu na č.p. 125, 
ve dvou bytech proběhla výměna elektroinstalace a na 
č.p. 68 výměna oken a dveří.
 
Veřejná prostranství
Realizované akce:
• drenáž kolem budovy kotelny na sídlišti Obora,
• obnova veřejného osvětlení na ulici Vsetínská včetně 
pořízení nového programu pro regulace svítivosti,
• opravy kontejnerových stání (na sídlištích Obora, Ná-
břežní a ulice U Školy).
 
Vodohospodářství
V oblasti vodovodní sítě se nám podařilo dosáhnout vý-
razného zlepšení – ztráty vody jsme snížili z téměř  
40 % na přibližně 33,5 %, což je opravdu znatelný posun 
správným směrem.
Během roku jsme také našli a opravili 12 poruch na 

vodovodním řadu, které by jinak vedly k dalším ztrátám 
vody. Pro bezpečnější práci našich zaměstnanců při opra-
vách ve výkopech jsme pořídili hliníkové pažení.
Kromě toho se nám podařilo vyjednat nižší ceny za od-

běry vzorků pitné i odpadní vody. Díky všem těmto opat-
řením jsme mohli letos poprvé v historii cenu vodného  
a stočného snížit místo toho, abychom ji zvyšovali – což 
je konkrétní výsledek našich úspor a efektivní práce.
 
Co nás čeká a nemine:
- Realizace projektu ČS pitné vody Karolinka – obnova 
technologie
- Realizace výstavby fotovoltaické elektrárny pro ČOV
- Rekonstrukce zázemí pro zaměstnance MBPK, druhá 
část – šatna, sprcha a WC ženy
- Komplexní revize stromů a keřů novým odborně vzděla-
ným zahradníkem MBPK
- Pokračování ve výměně elektroinstalace v bytech na 
domě č.p. 125
- Vyjednání dotačních programu pro SPÚM na úřadu prá-
ce
- Zakoupení speciálního mikrofon pro lepší orientaci při 
hledání poruch na vodovodním řádu v Karolince včetně 
zakoupení dalšího snímače k zařízení ke korelátoru Enig-
ma.
- Vybudovaná nového veřejného osvětlení v ulici U školy
- Výměna desek na lávce Bzové
- Obnova nátěru na původních sloupech veřejného osvět-
lení
- Příprava terénu pro výstavbu nových kolumbárií na 
Smutečce
- Oprava výtluků na místních komunikacích po zimě
- Výměna propadlých kanálových vpustí
- Pokračování obnovy vodorovného dopravního značení

Na závěr bych ráda řekla, že za všemi čísly, projekty  
a investicemi stojí především lidé a každodenní práce, 
která často není na první pohled vidět. O to víc si vážím 
toho, co se nám společně podařilo.

Ivona Filgasová, 
ředitelka MBPK
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Dne 27. 2. 2026 proběhlo ve VKC  
v Karolince slavnostní zahájení letní-
ho semestru Univerzity třetího věku 
ve spolupráci s VŠB-TU Ostrava. Do 
nového semestru nastoupilo  
30 frekventantů, čehož si velmi váží-
me. Je radostí vidět jejich chuť dále 
se vzdělávat, setkávat se a aktivně 
trávit svůj čas. Úvodní přednáška 
byla věnována zajímavému a aktu-
álnímu tématu „Vesmírné katastrofy 
(ohrožení Země z vesmíru)“, kterou 
přednášela paní Jana Hrabalová. 
Upřímné poděkování patří vedení 
města, panu starostovi Richardu Ho-
lišovi, panu místostarostovi Oldřichu 
Škorňákovi za dlouhodobou podporu 
této smysluplné vzdělávací aktivity. 
Přejeme všem frekventantům klidný, 
inspirativní a podnětný semestr plný 
nových poznatků a příjemných se-
tkání. B+B

Slavnostní zahájení letního semestru univerzity třetího věku 2026

Mezinárodní den žen patřil v minulosti mezi významné 
společenské události, v posledních letech však v mnoha 
městech postupně ustupoval do pozadí a místy téměř 
upadl v zapomnění. V Karolince se však díky iniciativě 
nového vedení města podařilo tuto tradici znovu obnovit 
a vrátit jí důstojné místo v kalendáři společenských akcí. 
Letošní oslava přitom jasně ukázala, že o podobná setká-
ní mají občané stále velký zájem.
Slavnostní podvečer, který se konal v sále Základní 

umělecké školy v Karolince, patřil všem ženám a nesl se 
ve velmi příjemné, srdečné a přátelské atmosféře. Jak 
zaznělo i na oficiálním facebooku města, šlo skutečně  
o „oslavu se vším všudy“, kdy celý večer byl věnován 
právě ženám, kterým patří poděkování za jejich kaž-
dodenní práci, péči o rodiny i aktivní zapojení do života 
města.
Velký zájem o akci potvrdil i zcela zaplněný sál. Ná-

vštěvníci všech generací vytvořili krásnou kulisu celého 
večera a bylo zřejmé, že se lidé rádi setkávají a společně 
tráví čas při podobných příležitostech.
O bohatý kulturní program se postarali žáci ZUŠ Karo-

linka pod vedením paní ředitelky Martiny Havlové. Jejich 
vystoupení bylo důkazem talentu, píle i kvalitní pedago-
gické práce. Hudební i další umělecká vystoupení vytvo-
řila příjemnou atmosféru plnou radosti a emocí a sklidila 
zasloužený potlesk všech přítomných. Program byl citlivě 
připraven tak, aby potěšil a zároveň důstojně podtrhl 
význam tohoto svátku.
Velmi milým momentem celého večera bylo také osobní 

poděkování ze strany vedení města. Pan starosta Richard 
Holiš předal všem přítomným ženám krásnou červenou 
růži a malý dárek jako symbol úcty a poděkování. Toto 
gesto bylo přijato s velkým ohlasem a přispělo k celkově 
příjemné a slavnostní atmosféře.
Pro všechny návštěvníky bylo připraveno také občerst-

vení a nechyběla ani sladká tečka v podobě vynikajících 
frgálů, které s láskou napekla paní Šauerová. I tento 
detail přispěl k tomu, že se hosté cítili vítáni a mohli si 
večer naplno užít.
Celá akce se nesla v duchu poděkování, vzájemného 

setkávání a sdílení příjemných chvil. Pozitivní ohlasy  
a vysoká účast jsou jasným důkazem toho, že obnovení 
tradice oslav Mezinárodního dne žen bylo správným kro-
kem a že podobné společenské události mají a budou mít 
v Karolince své pevné místo.
Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě  

a organizaci podíleli – zejména pedagogům a žákům ZUŠ 
Karolinka, ale také všem dalším, kteří přiložili ruku k dílu. 
Díky jejich nasazení měl letošní Mezinárodní den žen  
v našem městě důstojnou, milou a zároveň nezapomenu-
telnou podobu.
Obnovení této tradice je krásným příkladem toho, že  

i zdánlivě zapomenuté svátky mohou znovu ožít a stát se 
významnou součástí společenského života našeho měs-
ta. Už nyní se tak můžeme těšit na další ročníky tohoto 
příjemného setkání. Vedení města

MDŽ
Do Karolinky se vrátil Mezinárodní den žen
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Dne 28. března 2026 nás navždy opustil aka-
demický malíř Jiljí (Ilja) Hartinger – výrazná 
osobnost valašského výtvarného umění, člověk 
hluboké pokory, lidskosti a mimořádného talentu. 

Jeho vztah k umění se zrodil už v dětství. 
Narodil se 20. srpna 1935 v Karolince a doslova 
vyrůstal v prostředí karolinských skláren, kde 
jeho otec pracoval jako sklářský mistr a zároveň 
se věnoval kresbě. Právě on přivedl svého syna 
k výtvarnému světu. Práce v huti se stala prvním 
krokem na cestě, která vedla přes studia v Brně 
u profesora Karla Langra až do Prahy, kde Hartin-
ger pokračoval v ateliéru profesora Antonína Str-
nadela. Oba pedagogové sdíleli hluboký vztah k 
Valašsku – kraji, který se stal celoživotní inspirací 
i pro samotného mistra Hartingera.

Nejvýznamnějším dílem Jiljího Hartingera je 
bezesporu „Cyklus lidových zvyků na Valašsku“. 
Ve svých obrazech zachytil svět, který pomalu 
mizí – fašanky, svatby, jarmarky i každodenní 
život valašského lidu. Jeho tvorba vyniká jemnou 
barevností, laskavým pohledem na člověka a ne-
nápadným humorem. Právem bývá označován za 
malíře, který vytvořil kroniku Valašska štětcem.

Svůj život spojil s Karolinkou nejen tvorbou, ale  
i osobně. V srdci města založil vlastní ateliér  
a galerii, kde byl v pravidelném kontaktu s ná-
vštěvníky. Nešlo mu jen o prodej obrazů – důle-
žitý byl pro něj především vztah s lidmi, sdílení 
umění a radost ze setkávání. Další galerii otevřel 
v Novém Hrozenkově jako poctu svým učitelům  
a uměleckým vzorům.

Společně se svou manželkou Jiřinou Hartinge-
rovou, uznávanou grafičkou, vytvořili jedinečné 
tvůrčí zázemí, kde se prolínaly různé výtvarné 
přístupy, ale i hluboké porozumění a úcta k umě-
ní.

Ačkoliv během života vystavoval v mnoha ze-
mích Evropy i v zámoří, nejblíže mu vždy zůstá-
valo domácí prostředí. Valašsko bylo jeho téma-
tem, domovem i srdeční záležitostí.

Významným momentem jeho umělecké dráhy 
pak byla výstava „Roky s barvami“ v pražském 
Mánesu, která proběhla na podzim roku 2023. 
V malé výstavní síni představila reprezentativní 
průřez jeho celoživotní tvorbou a potvrdila jeho 
postavení výrazné osobnosti českého výtvarného 
umění.

Jiljí Hartinger byl nejen výjimečný umělec, ale  
i člověk, kterého zdobila skromnost, pokora  
a přirozená autorita. Dokázal oslovit nejen svými 
obrazy, ale i svým přístupem k lidem.

U příležitosti svých devadesátých narozenin 
obdržel Jiljí Hartinger Cenu Zlínského kraje za 
přínos v oblasti kultury jako ocenění za celoživot-
ní uměleckou činnost a mimořádný přínos  
k uchování a popularizaci valašských tradic. 

Odchází tak osobnost, která zanechala nesma-
zatelnou stopu v kulturním životě regionu. Jeho 
dílo i odkaz však zůstávají – v obrazech, vzpo-
mínkách i v srdcích těch, kteří ho znali.

Čest jeho památce.

Odešel mistr, který maloval duši Valašska
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Charita informuje
Co se mění v úhradách za sociální služby od roku 2026
Vážení uživatelé našich služeb, vážení pečující,
od 1. 1. 2026 došlo ke změně úhradové vyhlášky, která 
upravuje ceny za poskytnutou péči a služby. Nová vyhláš-
ka poskytovatelům vykompenzuje mimo jiné stále rostou-
cí náklady, se kterými se služby v poslední době potýkají. 
V rámci našich služeb jsme zvolili větší časový úsek na 
seznámení s touto změnou a navýšení promítáme na 
pobytových službách až k datu 1. 3. 2026 a v ostatních 
službách s platností od 1. 4. 2026. V některých službách 
dochází také k aktualizaci vnitřních pravidel. Všechny tyto 
změny naleznete na našich webových stránkách. 
V reakci na zvýšení úhrad se od ledna 2026 zvýší také 

příspěvek na péči pro první a druhý stupeň závislosti  
a věříme, že i tímto je stále zajištěna ekonomická do-

stupnost služby. V individuálních případech jsme plně při-
praveni pomoci klientům s poradenstvím ohledně dávek, 
zvýšení příspěvku na péči apod. Současně s rodinami 
budeme vyjednávat o možnosti pomoci svým blízkým  
s úhradou péče prostřednictvím Dohody o spoluúčasti na 
úhradě nákladů s osobou blízkou, kterou využíváme  
v našich pobytových službách. Velice děkujeme blízkým, 
že nám díky takovému rozhodnutí pomáhají zajistit fun-
gování domova. V případě, že klienti nemají dostatečné 
příjmy, není tento deficit službě nijak dofinancováván. 
Děkujme za pochopení a v případě potřeby se na nás 

neváhejte obrátit.
Lenka Vráželová,
ředitelka Charity Nový Hrozenkov

Nastal očekávaný den D – den, kdy 
do pokojů našich klientů dorazil nový 
nábytek. Od samého rána bylo jas-
né, že nás čeká velmi náročný den, 
ale zároveň radostná změna. Nejpr-
ve bylo potřeba vystěhovat původní 
vybavení pokojů. Postupně se vše 
připravilo tak, aby mohl začít další 
krok – nastěhování a montáž nového 

nábytku. Vše muselo být pečlivě zkoordinováno během jediného dne, aby byl 
zachován komfort našich klientů a provoz služby nebyl omezen více, než bylo 
nutné.
Velké poděkování patří našim údržbářům, kteří odvedli obrovský kus práce,  

i kolegům a kolegyním z péče, kteří dobrovolně přijeli pomoci. Díky jejich 
ochotě, spolupráci a nasazení se podařilo vše zvládnout v rekordním čase.
Náročné byly také dokončovací práce – připevnit nové poličky, garnýže a po-
věsit nové závěsy tak, aby pokoje působily útulně a zároveň bezpečně. Každý 
detail měl svůj význam. Výsledek ale stojí za to. Nově vybavené pokoje jsou 
prostornější, světlejší a příjemnější. Klienti nyní mohou odpočívat v pohodl-
ných nových křeslech i polohovacích křeslech, která přinášejí větší komfort 
a podporují kvalitní odpočinek. Na financování se výraznou měrou podílelo 
MPSV.			   Lenka Kopřivová, vedoucí pobytových služeb

Velká proměna pokojů 
Více komfortu pro naše klienty

Masopustní veselí u nás letos proběhlo ve znamení radosti, 
hudby a sdílení. S našimi klienty z „domečku“ i z Denního 
stacionáře Slunečnice jsme si užili krásné dopoledne plné 
smíchu, tance a dobrého jídla. K tanci a poslechu nám 
zahráli naši milí kolegové a spřízněné duše. Mnozí z nás si 
s chutí zazpívali známé písně, jiní se s úsměvem zapojili 
do tance. Nechybělo ani tradiční masopustní hodování, při 
kterém jsme si společně pochutnali na připravených dob-
rotách. Naše kolegyně Dáša nasmažila zelné placičky  
s kysaným zelím a na Ha-
lenkově se podávaly čers-
tvě usmažené masopustní 
koblížky. Bylo krásné sledo-
vat, jak hudba a společné 
chvíle dokážou vykouzlit 
úsměv na tváři každému  
z nás. 
Děkujeme všem, kteří se 

na přípravě i samotném 
průběhu podíleli. 
Lenka Kopřivová, vedou-
cí pobytových služeb

Masopust plný radosti, hudby a tance

MDŽ na Charitě
Záplavou drobných karafiátů jsme 
začali jeden slunečný den u nás 
na Charitě. Děkujeme Nadačnímu 
fondu Svět oken za všechny ty 
krásné květiny. Popřáli jsme díky 
nim tak všem klientkám našich 
služeb, a také zaměstnankyním. 
Srdečné blahopřání bylo o to vzác-
nější, že jsme mohli předat každé 
ženě i přáníčko od dětí z mateř-
ských a základních škol. Děkujeme 
mateřské škole z Velkých Karlovic, 
Nového Hrozenkova, Halenkova, 
Huslenek, Zděchova, Hovězí a 
základní škole z Huslenek, Halen-
kova a Zděchova za to, že jejich 
děti vyrobily krásná malovaná 
přáníčka. Tato přání vykouzlila 
úsměv a slzy dojetí. Děkujeme, že 
pomáháte s námi. Děkujeme, že 
ani Vám nejsou staří lidé lhostejní. 
Blahopřejeme všem dámám k Me-
zinárodnímu dni žen štěstí, zdraví 
a Boží požehnání.
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Předešlé sezony ještě jako junior 
absolvoval Daniel ve třetí lize závodů 
FIS dospělých. I tato tak začala  
a bylo nutné udělat krok vpřed. Body 
měl vyskákané ke startu ve druhé 
lize - Continental Cupu. Rozhodný 
krok učinili reprezentační trenéři 
skoku 13. a 14.ledna, kdy se mladý 
závodník proletěl do závodu v čín-
ském Zhangjiakou, kde obsadil  
17. a 22. místo a bodoval. Bodované 
pozice v druhé lize umožňují start již 
ve světovém poháru.

Dne 21. března se v Harrachově tak 
jako každý rok konalo MČR ve skoku 
na lyžích a severské kombinaci. Za 
nádherného, jarního a slunečného 
počasí si mezi sebou zazávodili čeští 
dorostenci, junioři, muži a ženy. Da-
niel byl loňský rok druhý za Davidem 
Ryglem, ale letošní rok si spravil chuť 
mistrovským titulem. Takto čeští sko-
kani zakončili sezonu u nás. Sezona 
světového poháru končila o týden 
později v slovinské Planici pro všech-

ny skokany, kteří mají vyskákané 
body a troufnou si závodit na mamu-
tím můstku.
Podle nových pravidel probíhá u letů 

v Planici před příchodem soutěžních 
dnů oficiální test můstku. Vinou silné-
ho větru se ovšem nepodařilo úspěš-
ně dokončit obě testovací kola, kvůli 
podmínkám se Daniel Škarka dostal 
na můstek pouze jednou. Při své 
premiérové zkušenosti s mamutem 
přistál na značce 181 metrů, čímž 
stanovil svůj nový rekord.

Z kvalifikace do hlavního závodu 
Dan nepostoupil vinou složitých po-
větrnostních podmínek, kdy za hra-
nou silně foukalo do zad a také své 
sehrála premiéra v těžkém leteckém 
závodě a malá míra zkušeností s ma-
mutím můstkem. Závodník z Karolin-
ky jel do Slovinska jako jediný Čech  
a junior především sbírat zkušenosti 
a nasát atmosféru světového poháru 
s těmi nejlepšími. Ke svému vystou-
pení v rozhovoru pro skoky.net řekl:

„Jsem rád, že jsem dostal možnost 
si tady zaskákat. I když ty skoky 
nebyly technicky ani metricky ideál-
ní, užívám si to tady. Atmosféra je 
skvělá, takže je to super zážitek,“ 
zhodnotil své vystoupení. „Skákat ve 
Světovém poháru, a ještě na ma-
mutu tady v Planici při posledních 
závodech… k tomu nemám co říct,“ 
přiznal.
Do závodu přitom nešel s konkrét-

ními výsledkovými ambicemi. „Cílem 
bylo hlavně si to užít a nemyslet na 
to, kolik chci skočit nebo jestli si udě-
lám osobní rekord. Chtěl jsem udělat 
dobré skoky,“ vysvětlil. Zkušenost 
z prvního startu mezi elitou je pro 
něj ale důležitým impulzem do další 
práce. „Určitě je to velká motivace do 
další sezony,“ dodal.

Příprava vrcholového sportovce je 
velmi finančně náročná. Tímto by 
chtěl Daniel poděkovat městu Karo-
linka za podporu.

Nový osobní rekord padl
Daniel Škarka v Planici při letech na lyžích dolétl na značku 181m

Martina Pašková třetí na celostátní soutěži Mladý módní tvůrce
Dne 27. listopadu 2025 se v Jihlavě uskutečnil 35. roč-
ník soutěže Mladý módní tvůrce České republiky 2025, 
tradiční přehlídky talentu a odborných dovedností žáků 
středních škol. 

Akce byla určena studentům oboru kadeřník, kosmetič-
ka a oděvní design, kteří měli možnost představit svou 
kreativitu, technickou zručnost i profesionální přístup. 
Soutěž každoročně přitahuje pozornost odborné veřejnos-
ti i širokého publika a je významnou příležitostí pro mladé 
talenty, jak na sebe upozornit a získat cenné zkušenosti  
i inspiraci pro další profesní růst. 
 
Do soutěže byla vybrána pro obor kadeřník Martina Paš-
ková z Karolinky, která se umístila na vynikajícím 3. místě 
s účesovou tvorbou AVANTGARDA. Svým originálním 
pojetím, precizním zpracováním a citlivým smyslem pro 
detail zaujala nejen porotu, ale i diváky. Její úspěch je 
nejen osobním oceněním, ale i dobrou vizitkou školy  
a celého regionu, odkud pochází.
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Vážení čtenáři Karolinského zpravo-
daje,
mnozí z vás sdílí lásku ke čtyřnohým 
psím kamarádům stejně jako já. 
Proto jistě víte, že pořízení štěňát-
ka není jen radostným okamžikem, 
radostným rozhodnutím, ale i velký 
krok plný odpovědnosti. Přináší nové 
povinnosti, změny i drobná odříkání. 
Přesto všechno se však jedná o jedno 
z nejkrásnějších rozhodnutí, které 
může člověk udělat. Je to rozhodnu-
tí, které nám do života přináší něco 
nesmírně cenného.
Ve chvíli, kdy poprvé vezmete malé 

štěňátko do náručí, se něco změní. 
Jako by se v tu chvíli na okamžik 
zastavil čas. Začíná nový příběh , 
tichý a hluboký , příběh ,  který dává 
životu jiný rozměr. Příběh plný lásky, 
důvěry, radosti i společně prožitých 
okamžiků. Okamžiků, kdy se dětský 
smích mísí s dojetím dospělých a kdy 
si uvědomíte, že právě začíná něco 
výjimečného.
Každý další den pak přináší nové 

kapitoly – o trpělivosti, porozumění, 
věrnosti i tichém přátelství, které 
nepotřebují slova. Jsou to období  
společných procházek, sdílené radosti 
i obyčejných dnech, které se díky 
psímu společníkovi stávají neobyčej-
nými. To vše jsou okamžiky, na které 
se nezapomíná.
Měla jsem to štěstí prožít takový 

příběh se svými smetanovými labra-
dory Benžim a Elsou. Ti, kdo je znali, 
vědí, jak výjimeční byli. Nejen jako 
věrní společníci, ale i jako psí tera-
peuti. Společně jsme navštěvovali 
školy, školky, dětské domovy i další 
zařízení, kde pomáhali dětem nachá-
zet klid, radost a pocit bezpečí. Jejich 

přítomnost dokázala víc než slova 
– přinášela úsměv, úlevu i naději. 
Naši psí kamarádi  se stávali tichými 
pomocníky tam, kde bylo potřeba 
pohladit po duši. Canisterapii, které 
se věnovali, přinášela dětem radost, 
klid i pocit bezpečí.
Díky nim byl náš rodinný život  

i moje práce naplněny laskavostí, 

pokorou a hlubokým smyslem. Byli 
nejen součástí naší rodiny, ale i sou-
částí života naší obce i širokého okolí. 
Rozdávali radost, úsměvy  všude, 
kam přišli  
a zanechali za sebou nesmazatelnou 
stopu v srdcích mnoha dětí  i dospě-
lých.

Jsem nesmírně vděčná, že jsem 
mohla být součástí jejich životní ces-
ty – od prvních krůčků až po chvíle, 
kdy nás opustili a odešli za duhový 
most. Taková ztráta bolí, ale láska  
a vzpomínky zůstávají navždy.
Život však plyne dál a s ním přichá-

zejí i nové začátky. Do naší rodiny 
přišla fenečka Deasy, kterou jsme si 
pořídili s vírou, že bude vyrůstat po 
boku Elsy. Osud to ale zařídil jinak  
a Elsa nás nečekaně opustila příliš 
brzy.
Deasy je plemene Welsh Corgi 

Pembroke, který se proslavil zejména 
díky chovatelce královně Alžbětě II., 
plemeno, které si získalo srdce lidí 
po celém světě. I s ní bychom chtěli 
pokračovat v tom, co pro nás má 
hluboký smysl – rozdávat radost  
a pomáhat tam, kde je to potřeba.
Čeká nás společná cesta plná práce, 

učení i výzev.  
V červnu se Deasy zúčastní národ-
ní výstavy v Olomouci, v červenci 
výstavy v Šenově a v září bychom 
rádi absolvovali ve Frýdku-Místku 
dvoudenní canisterapeutickou zkouš-
ku před národní komisí rozhodčích, 
stewardů  
a dalších odborníků. Jejím cílem je 
získání certifikátů AAT (Animal Assi-
sted Therapy) a CT-A (Canisterapeut 
úrovně A).. Věřím, že se nám podaří 
navázat na to krásné, co tu po našich 
laskavých labradorech zůstalo.
Pokud nám milí čtenáři fandíte, drž-

te nám prosím pěsti. S vaší pomysl-
nou podporou se nám bude  
k úspěchu kráčet snáze. I díky vám 
má naše snažení smysl.

Dujková Pavlína

Psí příběhy, které léčí
Od vzpomínek k novým začátkům

Štafeta Move for Hope projede městem Karolinka a podpoří děti na Haiti
V pondělí 11. května projedou městem Karolinka 
účastníci charitativní štafety Move for Hope, která 
podpoří děti na Haiti.
Štafeta během šesti dní urazí napříč republikou 

celkem 550 kilometrů a vyvrcholí v Praze. Akce 
propojuje sport s pomocí dětem na Haiti, které čelí 
důsledkům násilí a dlouhodobé nestability. 
Do výzvy se může zapojit kdokoli – registrací na 

www.moveforhope.cz a zaplacením startovného 
ve výši 550 Kč, které zajistí jednomu dítěti školní 
stravování na celý rok.
Účastníci mohou po celý květen sportovat a zapi-

sovat své výkony, které následně finančně podpoří 
partneři výzvy. Výtěžek bude v plné výši věnován 
na zajištění školního jídla pro děti, pro něž je často 
jediným pravidelným jídlem dne. Za projektem stojí 
organizace Mary’s Meals, která zajišťuje školní stra-
vování dětem v nejchudších zemích světa.
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Ve dnech 19.–22. února se konal  
v Melbourne v Austrálii 44. ročník 
Mistrovství světa ve sportovní bro-
kové střelbě – disciplína Univerzální 
TRAP. Mezi osmičkou reprezentantů 
České republiky nechyběl ani rodák  
z Karolinky – Pavel Kováč.
Cesta na druhý konec světa ale 

přinesla nečekaný zvrat. Český tým 
přišel kvůli problémům letecké spo-
lečnosti (s přepravní licencí) o své 
zbraně. Start na světovém šampio-
nátu byl rázem plný otazníků. Situaci 
nakonec zachránila společnost Be-
retta Austrálie, která našim střelcům 
zapůjčila náhradní zbraně.
Pavel se s tím, i přes tento handi-

cap, popral jako skutečný profesio-
nál. I se zapůjčenou zbraní nastřílel 
180/200 terčů a vybojoval 15. místo 
ve své kategorii. Mezi českými zá-
vodníky skončil na skvělém 2. místě. 
Jsme hrdí, že můžeme stát za spor-

tovci, kteří dokazují, že odhodlání je 
víc než překážky. Město Karolinka 
jeho cestu symbolicky podpořilo, 
protože věříme, že talent a odhodlání 
si  podporu zaslouží.
Pavle, děkujeme za reprezentaci 

nejen České republiky, ale i našeho 
Města Karolinka.

Z Karolinky až na světový trap 
Pavel Kováč obstál i bez vlastních zbraní
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Město Karolinka ve spolupráci s Moderním seniorem při-
pravili pro seniory a jejich blízké třídenní autobusový zá-
jezd do východních Čech.

Pojeďte s námi na zájezd 
navštívíme Babiččino údolí  
a dům F.L. Věka v Dobrušce

INZERCE
Sběratel s více než 30-ti letou 
praxí, koupí a bezplatně ohodno-
tí starožitnosti všeho druhu jako 
jsou obrazy, mince, zlato, hodiny, 
porcelán a další starožitnosti. 
Platím vždy hotově na místě. 
!Nejlepší ceny od sběratele!  
Volejte 732 961 266.

Zvonice Soláň
Do 23. 6. Výstava gobelínů, 
Moravská gobelínová manufaktura 
Valašské Meziříčí. Gobelíny budou 
vystaveny v prvním patře Zvoni-
ce. V podkroví bude výstava foto-
grafií Romana Valného. Fotografie 
budou vystaveny do 28. 4.
2. 5. – 23. 6. v podkroví Zvonice 
Výstava obrazů: Mgr. Jarmila 
Kalvodová. V rámci vernisáže  
proběhne autorské čtení.
5. 4. Velikonoční neděle s CM 
Soláň + malý řemeslný trh 
+ dílničky pro děti. Možnost 
ochutnat velikonoční dobroty. 
Akce začíná od 11 hodin.
26. 6. Sečení luk na Soláni – 
soutěž o nejlepšího sekáče. 
Od 18 hodin.
27. 6. -18. 8. Malířské cesty, 
výstava obrazů: Akad. mal. Jiřina 
Hartingerová. K výročí 85. let. 
Vernisáž 27. 6. od 14 hodin.
13. 7. – 18. 7. Malířská škola 
pod vedením zkušených lektorů.
1. 8. MFF – Mezinárodní folk-
lórní festival + řemeslný jar-
mark.
22. 8. – 14.10. Valašský salón, 
výstava prací umělců z Valašska.


